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  ORIGINALE
DELIBERAZIONE N. 82
DEL 11.09.2012
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
OGGETTO : 
DEVOLUZIONE GETTONE DI PRESENZA A FAVORE DEL COMUNE DI FINALE EMILIA.

L’anno  duemiladodici,   addì  undici  mese di  settembre  alle ore 18,00 , nella sede Comunale.


Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.


All’appello risultano i Signori:

	
	
	
	Presenti
	Assenti


	1
	BOVIO Mariella
	Sindaco
	        X  
	

	2
	BARACCO Luigi
	Assessore – Vicesindaco
	X
	

	3
	BRUSATI Giorgio
	Assessore
	
	X

	4
	ZANINETTI Massimo
	Assessore 
	X
	             

	5
	BOVIO Damiano
	Assessore 
	
	X

	6
	BOVIO Claudio
	Assessore 
	X 
	                     

	
	
	Totali
	4
	 2



Assiste all’adunanza il  Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume la Presidenza e dichiara  aperta  la  seduta  per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
N.  82  DEL  11.09.2012 – 

OGGETTO: 
DEVOLUZIONE GETTONE DI PRESENZA A FAVORE DEL COMUNE TERREMOTATO DI FINALE EMILIA – 


Su proposta del Sindaco 

LA GIUNTA COMUNALE

Ricordato che nel mese di maggio scorso diversi comuni della regione Emilia Romagna sono stati colpiti da ripetute scosse di terremoto riportando considerevoli danni;

Visto il verbale della seduta consiliare del 11.07.2012 dal quale si evince la volontà dei Consiglieri comunali di devolvere il gettone di presenza di quella seduta a favore  di un comune colpito dal terremoto del 20 maggio 2012;

Ritenuto dare esecuzione alla volontà espressa da tutti i consiglieri;

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n.28 in data 11.07.2012 e dato atto che il gettone di presenza spettante ai consiglieri Comunali è determinato nell’importo unitario di € 15,37 così per complessivi € 169,07 in considerazione del numero dei Consiglieri presenti;

Dato atto inoltre che i componenti della Giunta Comunale hanno stabilito di devolvere quota parte della loro indennità per un importo totale di € 180,00;
Ritenuto devolvere detto importo a favore del Comune di Finale Emilia in provincia di Modena;

Dato atto che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 è stato formalmente acquisito agli atti l’attestazione di regolarità tecnica espressa dal Responsabile del Servizio e di regolarità contabile reso dal responsabile del servizio finanziario; 
CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1. Di dare esecuzione alla volontà espressa dai Consiglieri comunali nella seduta del 11.07.2012 (come da estratto del verbale allegato “A”), devolvendo la somma spettante a ciascun consigliere a titolo di gettone di presenza e parte dell'indennità spettante ai componenti della Giunta Comunale a favore del Comune di Finale Emilia in provincia di Modena.

2. Di demandare al Responsabile del servizio finanziario il versamento della somma complessiva di € 349,07 a favore del Comune di Finale Emilia.
3. Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE

(Provincia di Novara) 

VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 11 LUGLIO 2012

SINDACO
Due minuti no, ma incominciamo con…, sono le sei e mezza giuste. L’orologio dice che sono le sei e mezza. 6 e 35, aspettiamo due minuti… 

Scusate, mentre aspettiamo una comunicazione che non era nell’ordine del giorno. 

In uno degli ultimi Consigli comunali avevamo parlato di devolvere il gettone di presenza ad un Comune dell’Emilia, allora siccome ci sono state tre ragazze, ragazze insomma.. comunque tre signore bellinzaghese che sono andate, poi abbiamo letto anche l’articolo sul giornale, e sappiamo… a Finale Emilia, ecco poi ci siamo informati, che sono andate tre, una che fa la restauratrice ed altre due che… e quindi pensavamo per unire queste tre che comunque sono state lì, che sono tre sorelle, che sono andate, hanno fatto l’articolo anche sul Ricreo, e quindi se siete tutti d'accordo diremmo, perché erano arrivate anche dall’Anci, adottiamo il Comune e tutto, se va bene per tutti è un segno (intervento fuori microfono) no, sì, però siccome c’è questo legame perché siccome forse magari qualcuna andrà lì ancora a fare volontariato, l’abbiamo letto sul Ricreo. Quello dell’orologio ed è Finale Emilia. 

Quindi diamo al nostro ufficio ragioneria di vedere su quale Iban, se ha un conto, oppure tramite, in modo che così poi comunicheremo quando sono stati inviati gettoni di presenza al Comune di Finale Emilia. 

Proprio per questo legame perché siccome la Aib doveva partire poi non sono andati, poteva essere una occasione ma le persone che sono andate sono le sorelle Bovio che, in modo simbolico, insomma, perché comunque sono state lì, hanno collaborato e quindi individuiamo anche noi il Comune dove qualcuno è stato presente ad aiutare, a collaborare. 

Non sappiamo Emma se forse andava via, e Chiara potrebbe arrivare. 

Allora comunque io inviterei la dottoressa Giuntini a fare l’appello dei presenti. 

Il Segretario procede all’appello. 

SINDACO
Il Consiglio ha il numero legale, possiamo quindi passare ad adottare le delibere di questo ordine del giorno.                                       …..   omissis   …...
Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE




              IL SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BOVIO Dott. Mariella 



  F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI            


REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI
Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il  26.10.2012      all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale, 26.10.2012
        IL MESSO COMUNALE

                

     IL SEGRETARIO COMUNALE
  F.to   Gabriella LABBATE 


 
           F.to
           Dott.ssa Francesca GIUNTINI      
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